
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

PLGR Bandenbrug 5
1:100

dsn A - A, 1:100

dsn B - B, 1:50

dsn C - C, 1:50

dsn D - D, 1:20

dsn E - E, 1:50

dsn F - F, 1:50

Detail A, 1:10 Detail B, 1:10

Detail C, 1:10

Detail D, 1:10

Detail E, 1:10

Detail F, 1:10

dsn D1 - D1, 1:10
dsn E1 - E1, 1:10

dsn F1 - F1, 1:10

Detail G, 1:10

dsn M - M, 1:10

dsn K - K, 1:50

dsn L - L, 1:50

Detail H, 1:10

Detail I, 1:10

dsn I1 - I1, 1:10

B B

A A

1

1

2

2

2A

2A

13

13

12

12

C

C

B

B

+5500 +5500

1

1

2

2

2A

2A

13

13

+9372 +9372

+5500 +5500

+5500 +5500

B

B

A

A

+5500 +5500

B

B

A

A

+9372 +9372

+5500 +5500

C

C

B

B

+5500 +5500

A

A

m
a
a
tg

e
v
e
n
d

maatgevend

viersprong hijsen.
en/of 2 kranen. Dus niet met een
Dus rechtstandig hijsen met een evenaar
De Hijsogen alleen verticaal gebruiken.

Conservering

Stralen SA 2,5

1 laag Sika Permacor 2305 Rapid laagdikte 100um roodbruin

1 laag Sika Permacor 2315 EG Rapid laagdikte 100um grijs

1 laag Sika Permacor 2330 laagdikte 80um RAL keur 5001

Staalbouw Nagelhout Bakhuizen BV

De Burde 9,  8574 TG,  Bakhuizen

Tel. 0514 - 58 18 44

Fax 0514 - 58 14 95

post@staalbouwnagelhout.nl

www.staalbouwnagelhout.nl

2814/CPR/CFO667327

Projectie:Boutkwaliteit:

Lassen: a =5

S235JRMateriaalkwaliteit: S235JR(Platen en profielen) (buis) S355JR (Koker) (Geintegreerde profielen)S355JR

, t.a.v.8.8 Ankerkwaliteit: 8.8 , t.a.v.

rondom, tenzij anders vermeld.

Afwerking:

Tekla Structures 1 laag Sika Permacor 2330 laagdikte 80um RAL keur 5001model '23.0474' afgedrukt ***

Materiaal kwaliteit

- Profielstaal:

- Kokerprofielen:

- Bouten:

- Ankers:

- Buisprofielen:

S235JR

- Geintegreerde profielen:

S235JR

S355JR

S355JR

8.8

8.8 (gerolde draad), tenzij anders vermeld

(gerolde draad), tenzij anders vermeld

- Kolomvoeten ondersabelen met krimpvrije mortel voor de constructie

  wordt belast

(tenzij anders vermeld)

Fabricage en montage volgens

NEN-EN 1090-2:2018

Uitvoeringsklasse: EXC3
Functionele tolerantie kl.: 1

6 27.05.2023Definitief Merken

5 24.05.2023Definitief

4 25.04.2023Segmenten Def Aansluiting Hold

3 19.04.2023Wijz Ter Goedkeuring

2 14.04.2023Ter Goedkeuring

1 23.03.2023Ter Controle

Rev. no. Revisie omschrijving Revisie datum Get.

KTN

Staaloverzicht Deel 1 BB5

Bandenbruggen 4 en 5 Frisia

Staalbouw Nagelhout Bakhuizen BV

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

20.03.2023

zie aanzicht

23-013
Tekening:

Definitief
Status:

Project:

A0
Formaat:

G   [2]

13172

A A

12814

21291 37365

Tussenliggers Vloer repeterend IPE300
Tussenliggers Vloer HEB100
Diagonalen Vloer HEA120

Tussenliggers Dak HEA200
Diagonalen Dak HEA120

Detail I

F

F

E

E

D

D

C

C

B

B

100 100

21291

Detail G

H
E

A
3
0
0

L
7
4

Detail F

Detail E

Detail D

HEA160 L298

IPE300

HEA200 L364

Diagonalen wand HEA160
Onder randligger IPE300
Boven randligger HEA200
Staanders Wand HEA200

HEA200 L483

IPE300 L482

HEA200 L479

HEA160 L302

HEA160 L302

100 100

37365

Detail H

H
E

A
3
0
0

L
7
7

HEA200 L113

HEA160 L295

HEA160 L298

HEA160 L496

HEA160
L495

Detail C
Detail B

Detail A

KGU140*80*4 KGU53

KGU80*80*4 KGU73

KGU140*80*4 KGU74

K
G

U
8
0
*8

0
*4

K
G

U
7
3

KGU80*80*4 KGU73

KGU80*40*4 KGU52

KGU80*40*4 KGU52

KGU80*40*4 KGU52

KGU140*80*4 KGU53

KGU80*40*4 KGU52

R38 Greenpin 25t

HEA200 L151

HEA160 L300
HEA160 L300

STRIP10*300 PL1

STRIP10*300 PL2

IPE300 L356

IPE300 L355

H
E

A
3
0
0

L
2
5
7

HEA300 L95

HEA200 K52

H
E

A
2
0
0

K
5
2

IPE300 L150

HEB360 L75

+11900 mm

H
E

A
3
0
0

L
7
4

HEA160
L369

HEA160 L82

HEA160 L81

HEA200 L76

H
E

A
3
0
0

L
7
4

225 225 6514

ROND40 L1068

HEA160
L494

200 2916

R38 Greenpin 25t

225 225

3
0

2
9
9
3

3
3
7
8

400

200200 200 2716 200

225 225 5940 225 225

3
0

2
1
6
9

2
5
5
4

IPE300 L504

IPE300 L503

HEA160 L493

HEA160 L492

KGU80*80*4 KGU62

KGU140*80*4 KGU63

KGU80*80*4 KGU62

KGU140*80*4 KGU49

KGU80*40*4 KGU65

KGU80*40*4 KGU65

KGU80*40*4 KGU65

KGU80*40*4 KGU65

KGU140*80*4 KGU49

STRIP10*300 PL1STRIP10*300 PL2

HEA160 L293
HEA160 L293

H
E

A
3
0
0

L
2
5
6

HEA300 L255
HEA200 K11

HEA200 K11

HEA200 L149

IPE300 L941

HEA200 L113

HEB360 L79

+10252 mm

H
E

A
3
0
0

L
7
8HEA160 L395 HEA160 L394

HEA160 L84

HEA160 L83

HEA200 L80

H
E

A
3
0
0

L
7
7

100 70 2576 70 100

716 200 442 243 200 915

885

1358 1358

200 2716 200

2
4
2
0

2576

4
1

2
3
3
8

4
1

1
4
0

51 2474 51

140 2636 140

2
5
6
0

3116

95 95

80

2576 80

95

95

M

M

4 *Ø194 *Ø19

HEA160

H
E

A
2
0
0HEA200

IPE300

HEA200 KGU140*80*4

KGU80*80*4 BZ

K
G

U
8
0
*8

0
*4

B
Z

KGU140*80*4 BZ

HEA200 HEA200

IPE300
IPE300

KGU140*80*4

KGU140*80*4

K
G

U
8
0
*8

0
*4

K
G

U
8
0
*8

0
*4

KGU80*40*4

KGU80*40*4

KGU80*40*4

KGU80*40*4

HEA120

HEA160

H
E

A
1
6
0

2926 345 1600

95 80 2576 80 95

RST30*1258 RSTR3
RST30*1188 RSTR2

RST30*800 RSTR1

L

L

K

K

KGU140*80*4 KGU33

HEA200 L484

IPE300 L486IPE300 L485

HEA200 L483

KGU140*80*4 KGU74

KGU80*80*4 KGU73

KGU80*80*4 KGU73

KGU80*40*4 KGU75

KGU80*40*4 KGU31

KGU80*40*4 KGU35
KGU140*80*4 KGU33

HEA160 L304
HEA160 L303

UNP160 L196

U
N

P
1
6
0

L
1
9
5

UNP160 L122

+17420 mm

+13770 mm

STRIP10*400 A96

STRIP5*140 VP26

STRIP10*100 W103

L80/8 W97

PL3*123 VP21
STRIP5*140 VP20

HEA140 L1073

PL10*47 MLO24

PL2*110 VP17

PL3*110 VP16

PL5*216 VULPL31

PL5*216 VULPL31

PL5*216 VULPL31

L60/8 W84 L60/8 W82

STRIP5*180 VP13
STRIP5*180 VP13

STRIP5*180 VP13

STRIP5*180 VP13

STRIP10*100 PL11

STRIP10*100 PL11

IPE300 L504

IPE300 L503

+9372 mm

KGU140*80*4 KGU69

KGU80*80*4 KGU66

KGU80*40*4 KGU64

KGU80*40*4 KGU34

KGU80*40*4 KGU30
HEA160 L294 HEA160 L291

HEB240 L219

HEA200 L210

HEA140 K55

STRIP8*80 W14

STRIP8*80 W13

HEA200 L113

HEA200 L112

IPE300 L101

H
E

A
2
0
0

K
1
1

HEA200 L100

HEA240 K10HEA240 K9

PL15*81 L99
PL15*92 L98

IPE200 L73
IPE200 L854

STRIP10*400 A106

STRIP5*160 VP34

STRIP5*160 VP34
HEA160 L1105

STRIP5*180 VP33

STRIP5*180 VP33

STRIP5*180 VP33

HEA140 L1098

STRIP10*100 W104

STRIP5*150 VP12

STRIP5*150 VP12

STRIP5*150 VP12

STRIP5*150 VP12

STRIP10*150 A101 BZ

L80/8 L1097

PL10*190 MLO20
PL10*190 MLO20

STRIP10*100 W102

HEA140 L1074

PL10*47 MLO26

PL2*123 VP22

225 225

3
0

STRIP15*160

4*bout M20*60

HEA160

HEA300

STRIP25*300

ANKER_M30 DRAADEIND

74 150 150 100 100 89

4
4
3

3
9
4

76 150 150 150 73

PL10*289
STRIP15*160

4*bout M20*70

STRIP
20

*3
00

10*bout M24*80

STRIP20*300

STRIP20*300

PL10*295

STRIP15*140

STRIP20*300

8*bout M24*80

HEA300

HEB360

STRIP20*300

IPE300

4*bout M24*70
STRIP10*300

STRIP15*300

STRIP15*300

6*bout M24*80

HEB360 STRIP10*90 schot STRIP8*60

HEA200

4*bout M24*80
STRIP20*200 S355

D1

D1 HEA160

4*bout M24*80

STRIP20*160 S355

E1

E1

8*bout M24*80
STRIP20*150 S355

IPE300

F1

F1

5
0

9
0

5
0

50 50

STRIP8*60

4*bout M24*80

HEA200

3
5

9
0

3
5

41 70 41

4*bout M24*80

HEA160

8*bout M24*80

H100/50/6

HEB100

IPE300

Kwaliteit S355JR/Z25
Gelaste Stuikverbindingen
Geldt ook voor Bovenregel

Rondom Lassen a=5

STRIP20*150 S355JR/Z25

IPE300

70 70

4 *Ø19

HEA200

2
0
5

2
0
5

HEA200 L483

KW100*10L483

HEA120

UNP160 L196

190

152

H
E

B
2
4
0

K
5
1

UNP160 L122

U
N
P
16

0
L1

95

2*bout M16*50

2*bout M16*50

6*sleufgat Ø23

I1

I1
2*sleufgat Ø19 4*sleufgat Ø23


